
АННОТАЦИЯ 

Рабочая  программа кружка коррекции речи с элементами логоритмики 

«Веселый язычок» направлена на речевое развитие детей от 4 до 7 лет.  

Цель программы: коррекция и профилактика имеющихся отклонений в 

речевом  развитии ребёнка посредством сочетания слова и движения. 

Задачи:  

- активизировать высшую психическую деятельность через развитие 

зрительного и слухового внимания и восприятия; 

- развивать и увеличивать объём зрительной памяти; 

- развивать и совершенствовать артикуляционную, мелкую и общую 

моторику; 

- развивать дыхание; 

- вырабатывать четкие координированные движения во взаимосвязи с речью; 

- формировать правильное звукопроизношение; 

- развивать мелодико – интонационные и просодические компоненты речи, 

творческую фантазию и воображение; 

- расширять словарный запас; 

- формировать связную речь. 

Логоритмика полезна всем детям, имеющим проблемы становления 

речевой функции, в том числе, алалия, задержки речевого развития, 

нарушения звукопроизношения, заикание, аутистические расстройства. Очень 

важна логопедическая ритмика для детей с так называемым речевым 

негативизмом, так как создаёт положительный эмоциональный настрой к 

речи, мотивацию к выполнению логопедических упражнений и пр. 

  Занятия направлены на всестороннее развитие ребёнка,  

совершенствование его речи, овладение двигательными навыками, умение 

ориентироваться в окружающем мире, понимание смысла предлагаемых 

заданий, на способность преодолевать трудности, творчески проявлять себя. 

Дети с большим удовольствием выполняют дыхательные и оздоровительные 

упражнения, игровой массаж и самомассаж, играют в речевые и пальчиковые 

игры. В ход занятия вводятся элементы психогимнастики, активной и 

пассивной музыкотерапии. 

Периодичность занятий: 3 раза в неделю (подгрупповые занятия по 3 

человека). 

Продолжительность занятия:20-25 минут, в зависимости от возрастной 

группы. Частая смена и, соответственно, новизна заданий увеличивают 

концентрацию внимания, снижают утомляемость малышей; дозированность 

заданий способствует прочности усвоения материала. 



Цикл занятий рассчитан на 9 месяцев, с сентября по май, общее 

количество занятий – 90. 

 
 


